



平成 28 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社丸八ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 瀧口 陽夫
(コード：3504、名証第二部)
問合せ先 取締役管理本部長 日野原 和夫
(TEL. 045-471-0808)

(訂正)「名古屋証券取引所市場第二部への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 4 月 8 日 8 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせ
します。

記

1. 訂正の内容等

詳細につきましては、平成 28 年 11 月 11 日付「有価証券報告書等及び決算短信等の一部訂正に関する
お知らせ」をご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

		当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金		100,000
資本剰余金		3,110,246
利益剰余金		<u>46,802,607</u>
自己株式		△4,637,723
株主資本合計		<u>45,375,129</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		131,478
繰延ヘッジ損益		△139
為替換算調整勘定		<u>△1,979,139</u>
その他の包括利益累計額合計		<u>△1,847,800</u>
非支配株主持分		0
純資産合計		<u>43,527,329</u>
負債純資産合計		<u>54,553,590</u>

【訂正後】

(単位：千円)

		当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金		100,000
資本剰余金		3,110,246
利益剰余金		<u>45,353,319</u>
自己株式		△4,637,723
株主資本合計		<u>43,925,841</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		131,478
繰延ヘッジ損益		△139
為替換算調整勘定		<u>△529,851</u>
その他の包括利益累計額合計		<u>△398,512</u>
非支配株主持分		0
純資産合計		<u>43,527,329</u>
負債純資産合計		<u>54,553,590</u>

以 上